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[Ipotevopevo Oépata (1) AlyeBpa B’ Tvuvociov (kepdroto 1°)

®EMA 1°

I.  Ilote pia mapdotacn ovopdletar adyefpikn; (novadeg 3)
ii.  Na Bpeite Tig TYég ™G TOPAUETPOL A, dote N elomon:

MA+2)X =A% pe GyvmoTo 1o X va givat:
1. AdbHvarn
2. Adpiom (novédeg 2)

OEMA 2°

A. No ypayete TIC TapaKAT® eKQOPAcELS Le T fonbeia petafAntov:
I.  To duthdoio evog aptBuol avénuévo Katd Tpia 1000ToL He TO TPUTAGGLO TOV.
ii. "Evav mepirtod apifud.
iii. To aBpotoua TPLOV SLUS0YIKOV PLGIKAOV OPLOUMOV.
iv. Ta 3/7 evog apiBuov avénuévo katd 3 novades.
V. O avtiBetog evog apBpov.

(novédec 5)
®EMA 3°
A. Nao Bpeite ) Tiun g Tapdotoong:
2o B
B ¢ , v 4_ 2
BY _a P
a/ P
(Lovadeg 2)
Xx+1 1 x
B. Na AvOei f : X————==+—
o AvBei n e&icmon 2 2710
(povéoeg 3)
OEMA 4°
Noa AvBel n mapaxdto e€iocwon:
3_X= 1
4 X-2 2x-1 1 ,
- = —-= ovaoes 5
3 5 2 3 (n =)



